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                        Univerzální rozcestník www.kolem-kamen.cz vznikl v roce 2013 péčí firem K&K Poker, Brula Distribution a Fire Factory. Důvod byl prostý. Celý náš svět se točí kolem kamen, svět našich přátel a zákazníků se točí kolem kamen, denně spolupracujeme s desítkami kamnářů, vyrábíme kachloví, zastupujeme na českém trhu prestižní značky Spartherm, Brunner, Dru, Dik Geurts, FireTube a Swedish Classics. Prostě se specializujeme na vše kolem kamen. Nabídka se stále rozrůstá a řada lidí se nám v poslední době svěřila, že se ve světě kolem kamen poněkud přestávají orientovat. Proto přišel nápad vytvořit univerzální rozcestník www.kolem-kamen.cz, který by měl každému pomoci s orientací v problematice kolem kamen. Ať už se jedná o koncového zákazníka, architekta, stavitele nebo specializovaného kamnáře a topenáře. Prostě pro každého, kdo se čas od času, nebo každodenně, pohybuje ve světě kolem kamen.
                    

                        Sortiment jsme rozdělili do šesti hlavních odvětví a vybrali jim šest příhodných barev. Tím se svět kolem kamen pěkně vybarvil. Tím se svět kolem kamen dokonale zpřehlednil. Tak vzniklo logo kolem kamen. Tak vznikl rozcestník www.kolem-kamen.cz pro ty, kteří to s topením myslí opravdu vážně.
                    

                         Žlutá je barva klidného ohně, ve světě kolem kamen reprezentuje KRBOVÁ KAMNA.
                    

                         Oranžová, také dobře ohnivá, ve světě kolem kamen zastupuje KRBOVÉ VLOŽKY.
                    

                         Červená, to už je oheň, který pracuje na více frontách, topí, vaří, ohřívá a ve světě kolem kamen zastupuje KAMNOVÉ VLOŽKY.
                    

                         Modrá je barvou vody, je tedy nasnadě, že ve světě kolem kamen dostala na starosti TEPLOVODNÍ SYSTÉMY.
                    

                         Zelená je pořád ještě barvou přírody, v případě kolem kamen jsou to, s úctou k životnímu prostředí vyráběné, STAVEBNÍ MATERIÁLY.
                    

                         Zlatá, poslední, tou jsme měli na mysli „zlaté české ruce“ či „řemeslo, která má zlaté dno“. Tato dvě zlata, spojená v jedno, jsou nezbytností, když se kolem kamen vyrábí poctivá KERAMIKA.
                    

                         A protože i ve světě kolem kamen je taková malá šedá zóna, do které se musí vejít zbytek věcí, které občas potřebujeme kolem kamen, máme tu 256 odstínů šedi pro DOPLŇKY.
                    

                        Je vám to jasné? Nám teď už ano. Sami jsme si tím pomohli udělat pořádek v některých věcech kolem kamen. Snad jsme tím podali pomocnou ruku i vám.
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                                Krbova kamna Iron Dog Brunner.pdf  (PDF,  3.36 MB, 28.01.2024)
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